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La Caransebeș vor avea loc Zilele credinței și 
culturii
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Episcopia Caransebeșului organizează în perioada 27 aprilie – 10 mai evenimentul 
„Zilele credinţei şi culturii în Episcopia Caransebeşului”, o serie de manifestări 
religioase, culturale și artistice dedicate aniversării a 160 de ani de la înființarea 
Eparhiei, sub genericul: „Episcopia Caransebeșului – 160 de ani de mărturisire și 
trăire a credinței”.

Evenimentul este organizat și în contextul Anului omagial al Centenarului 
Patriarhiei Române și Anului comemorativ al duhovnicilor și mărturisitorilor 
ortodocşi români din secolul al XX-lea, proclamat de Patriarhia Română.

Deschiderea oficială va avea loc duminică, 27 aprilie, de hramul Catedralei 
Episcopale „Învierea Domnului” din Caransebeș, prin oficierea Sfintei Liturghii, 
urmată de spectacol de promovare a tradiţiilor bănățene, cu participarea unor 
formaţii de dansuri şi tineri îmbrăcaţi în port popular.

Program
În zilele de 28-29 aprilie se va desfășura Simpozionul Internaţional cu tema 
„Episcopia Caransebeșului – 160 de ani de mărturisire și trăire a credinței. O 
aniversare în lumina Centenarului Patriarhiei Române”.

În data de 1 mai, Biserica „Schimbarea la Față” din Reșița va găzdui ediția a XV-a a 
Festivalului Coral de Muzică Religioasă „Miron Cristea”, cu participarea corurilor 
parohiale din județele Timiș, Arad, Hunedoara și Caraș-Severin. Invitat special este 
Corul psaltic al Mănăstirii „Sf. Cuvioasa Parascheva” – Nera.

Ziua de 3 mai va fi dedicată poeziei în grai bănățean și va avea loc la Casa de 
Cultură „George Motoia Craiu” din Oravița. În cadrul Festivalului de poezie 
„Credinţă şi lumină” vor participa 150 de poeți, actori și interpreți care vor aduce în 
prim-plan identitatea culturală și spirituală a Banatului.



Evenimentele se vor încheia în data de 10 mai cu ediția a XL-a a Festivalului 
Național „Timotei Popovici”, desfășurat la Casa de Cultură din Oțelu Roșu, având ca 
Invitat special Corul de copii „Carmina Felix”.
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